

Divíziókat érintő területi átszervezés

2011. október 10-án

a Generál Konferencia éves Tanácsa a Transzeurópai és Euro-Afrikai Divíziókat is meghatározó mádon érintő döntése szétletett.

A európai divízió területéhez tartozik jelenleg egész Kárpát-Kelet, Afrika északi területei, Izrael, Afganisztán és Pakisztán. Ezek a területek ársi kihívást jelentenek, mivel Izrael kivételével iszlám országokról van szó, ahol nagyon-nagyon nehéz a munka.

A Generál

Konferencia egy évvel ezelőtt felállított egy bizottságot, hogy vizsgálja meg a Kárpát-Keleten végzett munkát, a 10/40-es ablakban. A kijelölt bizottság elvégezte munkáját, interjúkkal, személyes látogatásokkal, beszélgetésekkel, statisztikai elemzésekkel. A több mint 100 oldalas jelentést a GK Operatív Bizottsága alkalmasnak találta, hogy a 2011-es éves Tanácsa elkerülje. Ennek értelmében a terület, egy több mint másfél évtizedes tárgyalás után meghozta döntését: 2012-től az egész kárpát-keleti térség továbbra is bejárti (Libanon) kárpát-ponttal, de egy néven, Nagyobb Kárpát-keleti Unió Missziókat (Greater Middle-East Union Mission) fogja szolgálni az evangélium ügyét, kárpát-keleten a Generál Konferenciához kapcsolódva, ami lehetővé teszi, hogy amennyiben szükséges, több forrással (humán- és anyagi források) biztosítsák a munka hatékonyságát.

Az új unió, a Nagyobb Kárpát-keleti Unió Misszió területe: Algéria, Bahrein, Észak-Ciprus, Egyiptom, Irán, Irak, Jordánia, Kuvait, Libanon, Líbia, Marokkó, Omán, Katar, Szaharai-Arábia, Szudán, Széria, Tunézia, Törökország, Egyesült Arab Emírátségek, Nyugat-Szahara és Jemen. Több mint 500 millió ember él itt.

Az újonnan létrehozott Nagyobb Kárpát-keleti Unió Misszió megválasztott elnöke: Homer W. Trecartin, aki mostanáig a Generál Konferencia egyik helyettes titkára volt.

A döntés értelmében Izrael szintén kárpát-keleten a Generál Konferenciához fog tartozni, mint csatolt terület.

Ugyanakkor Pakisztán egy földrajzilag és kulturálisan hozzá sokkal kezelebb lévő

divÁ-ziÁ³hoz kerÁ¼lt, a DÁ©l-Á³zia Csendes-Á³ceÁ³ni DivÁ-ziÁ³hoz.

DÁ©l-SzudÁ³jn
pedig a Kelet-kÁ³zÁ©p-afrikai DivÁ-ziÁ³hoz fog tartozni.

A
KÁ³zel-Keleti UniÁ³ terÁ¼letÁ©böl kizÁ³rÁ³lag Ciprus gÁ³rÁ³gÁ³k lakta terÁ¼lete marad a
TED-nÁ©l.

A
hatÁ³rozat tÁ³rgyalÁ³sa sorÁ³jn a GenerÁ³l Konferencia elismerÁ©ssel szÁ³lt a kÁ©t
eurÁ³pai divÁ-ziÁ³ Á©vtizedes, elkÁ³telezett szolgÁ³latÁ³rÁ³l.

A
dÁ³ntÁ©ssel a TranszeurÁ³pai DivÁ-ziÁ³ terÁ¼lete jÁ³val kisebb lett, nem csak 2
uniÁ³val (KÁ³zel-keleti UniÁ³ Á©s PakisztÁ³jn) Á©s egy csatolt terÁ¼lettel (Izrael),
hanem szÁ³mos orszÁ³ggal lettÁ¼nk kisebbek. Ez azt is jelenti, hogy a jÁ³vőben a
divÁ-ziÁ³ tisztsÁ©gviselői, osztÁ³lyvezetői nagyobb figyelmet tudnak fordÁ³tani
EurÁ³pÁ³ra.

Á

Á Á³csai TamÁ³s